

Αρ. Πρωτ.: 6529

Αθήνα, 15/11/2012

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

«Για να γυρίσει ο ήλιος θέλει δουλειά πολλή»

Οδυσσέας Ελύτης

Ο Ελληνικός λαός, οι εργαζόμενοι, οι νέοι, οι διανοούμενοι δώσαμε έναν πολύχρονο αντιδικτατορικό αγώνα, που η κορύφωσή του ήταν ο ξεσηκωμός του Πολυτεχνείου.

Η 17 Νοέμβρη 1973 ήταν η αρχή του τέλους της χούντας των συνταγματαρχών και των προστατών τους.

Τα Συνδικάτα και οι εργαζόμενοι, δεν είδαμε ποτέ στα 39 χρόνια που πέρασαν την ημέρα του Πολυτεχνείου σαν μια ακόμα επέτειο μνήμης.

Με τα μηνύματά μας δίναμε πάντα το περιεχόμενο και την προοπτική των Αγώνων μας.

Σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε, τα μηνύματα του αντιδικτατορικού αγώνα και του παλλαϊκού ξεσηκωμού της Νομικής και του Πολυτεχνείου, μας δείχνουν το δρόμο του Αγώνα, που με επιμονή και πείσμα πρέπει να δώσουμε για να ανατρέψουμε τη χούντα των αγορών, και τη χούντα των media-κών διαπλεκόμενων συμφερόντων.

Η Κυβέρνηση και η πολιτική της υπηρετεί ξεκάθαρα αυτά τα συμφέροντα, αντί να υπηρετεί τα συμφέροντα των εργαζόμενων, του Ελληνικού λαού, της κοινωνίας και της πατρίδας μας.

Η απάντησή μας στη λαίλαπα των νεοφιλεύθερων πολιτικών της Τρόικα και της κυβέρνησης είναι ο Αγώνας...Αγώνας και Αγώνας!

Αγώνας εμπνευσμένος από τους λαϊκούς αγώνες ενάντια στη ξενόφερτη χούντα, αγώνας με περιεχόμενο και συνθήματα για Δημοκρατία, κοινωνική δικαιοσύνη, εθνική ανεξαρτησία.

Το κυρίαρχο σύνθημα για «Ψωμί – Παιδεία – Ελευθερία» αγγίζει όλους μας

- γιατί 1,5 εκατομμύριο άνεργοι – συνάδελφοί μας αγωνιούν μέσα στη φτώχεια για ένα κομμάτι ψωμί,
- γιατί τα παιδιά μας στερούνται πραγματικής παιδείας σε όλα τα επίπεδα, λόγω των δραματικών περικοπών
- γιατί η Ελευθερία πνίγεται μέσα από τους σταθμούς των μεγαλοκαναλαρχών και την ελεγχόμενη δημοσιογραφία και πνίγεται μέσα από Νόμους - Μνημόνια των 750 σελίδων και του ενός άρθρου που ψηφίζονται με εκβιαστικά διλήμματα και μεθοδεύσεις, υποβαθμίζοντας έτσι το ρόλο του Κοινοβουλίου.

Λέμε στους νεκρούς μας της περιόδου 1967 – 1974, λέμε στους αγωνιστές του Πολυτεχνείου, ότι με Πίστη, Ενότητα και Αλληλεγγύη κρατάμε την άκρη του νήματος των Αγώνων τους και τους συνεχίζουμε μέχρι τη δικαίωση των οραμάτων του λαού μας.

Καλούμε κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφο, κάθε νέο, κάθε άνεργο, κάθε συνταξιούχο με την παρουσία στις εκδηλώσεις του Πολυτεχνείου να στείλει το δικό του μήνυμα Αντίστασης, μέσα από τη συλλογικότητα και τη μαζικότητα.

Το Δ.Σ.

